



Несовершеннолетние жительницы города Березники, обвиняемые в хищении имущества местного жителя, предстанут перед судом



В следственном отделе по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих несовершеннолетних местных жительниц, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, группой лиц по предварительному сговору) и пп. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

Следствием установлено, что в июле 2022 года обвиняемые, заранее договорившись между собой похитить имущество своего знакомого, в дневное время пришли к нему в квартиру, где, тайно совершили хищение. Однако преступление довести до конца им не удалось, так как



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

спрятанное в подъезде похищенное имущество было обнаружено собственником и возвращено. После этого, несовершеннолетние вновь вернулись на место преступления и, применяя насилие, вновь похитили имущество, причинив собственнику материальный ущерб на сумму 11 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1786760>